



Száma: 3-~~103~~/2018.

ELŐTERJESZTÉS - a képviselő-testülethez -

Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Újfehértó Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló módosított 13/2014. (X. 31.) önkormányzati rendelet 8. §. (5) bekezdés d), illetve 10. §. (5) bekezdés a) pontjai alapján a polgármester beszámol a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról.

Ennek alapján az alábbi lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

A 136/2018. (VI. 22.) számú határozatával döntött a képviselő-testület az Újfehértói Játékvár Bölcsőde alapító okiratának módosításáról. A határozatot az intézmény, illetve a Magyar Államkincstár részére megküldtük. A Magyar Államkincstár az egységes szerkezetű alapító okiratot megküldte. A Magyar Állam Kincstár a módosítást a törzskönyvi nyilvántartásba bejegyezte.

A 137/2018. (VI. 22.) számú határozatával döntött a képviselő-testület az Újfehértó – 2018/III. számú – településrendezési eszközeinek módosításával kapcsolatos környezeti vizsgálat szükségességének eldöntéséről. A határozatot az Urban Dimensio Tervező és Szolgáltató Bt. , illetve az Önkormányzati főépítész részére megküldtük. A főépítész záró szakmai véleménye alapján a HÉSZ módosítást a Képviselő-testület korábbi döntése alapján elfogadta.

A 138/2018. (VI. 22.) számú határozatával döntött a képviselő-testület Újfehértó város – 2018/III.- településszerkezeti terv és leírása, valamint helyi építési szabályzat és szabályozási terv módosítása véleményezési szakaszának zárásáról. A határozatot az Urban Dimensio Tervező és Szolgáltató Bt. , illetve az Önkormányzati főépítész részére megküldtük.

A 142/2018. (VI. 22.) számú határozatával döntött a képviselő-testület Újfehértó Város Önkormányzata és Érpatak Község Önkormányzata között a központi ügyelet közös működtetéséről szóló megállapodás megkötéséről. A határozatot Érpatak Község Polgármestere, illetve a Népegészségügyi Hatóság részére megküldtük. A szerződés aláírása Érpatak Önkormányzata által aláírásra került.

A 148/2018. (VI. 27.) számú határozatával döntött a képviselő-testület az Újfehértó 1885 helyrajzi számú ingatlan megvásárlásáról. A határozatot a tulajdonosok részére megküldtük. A szerződés aláírása folyamatban van.

A 149/2018. (VI. 27.) számú határozatával döntött a képviselő-testület a kegyeleti

közszolgáltatási szerződés felülvizsgálatáról és módosításáról, illetve a kegyeleti közszolgáltatási szerződés újbóli megkötéséről. A határozatot a Részvét Plusz Kegyelet Kft. részére megküldtük. A kegyeleti közszolgáltatási szerződések aláírása megtörtént.

A 150/2018. (VI. 27.) számú határozatával fogadta el a képviselő-testület a Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának beszámolóját. A határozatot a Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Tanács részére megküldtük.

A 151/2018. (VI. 27.) számú határozatával fogadta el a képviselő-testület a NYÍRSÉGVÍZ Nyíregyháza és Térsége Víz-és Csatornamű Zrt. beszámolóját. A határozatot a a NYÍRSÉGVÍZ részére megküldtük.

A 152/2018. (VI. 27.) számú határozatával fogadta el a képviselő-testület a Nyírség Turizmusáért Egyesület beszámolóját. A határozatot a Nyírség Turizmusáért Egyesület részére megküldtük.

A 153/2018. (VI. 27.) számú határozatával fogadta el a képviselő-testület az önkormányzat által nyújtott 2017. évi pénzügyi támogatás felhasználásáról szóló elszámolás elfogadását. A határozatot az Újfehértói Rendőrőrs részére megküldtük.

154/2018. (VII. 10.) számú határozatával döntött a képviselő-testület Újfehértó város településszerkezeti tervének és a szerkezeti terv leírás módosításának jóváhagyásáról. A határozatot az Urban Dimensio Tervező és Szolgáltató Bt. , illetve az Önkormányzati főépítész részére megküldtük. A tervező a módosítás alapját szolgáló dokumentációt a héten nyújtja be a hivatalba.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót megtárgyalni és tudomásul venni szíveskedjen.

Ú j f e h é r t ó, 2018. július 13.

